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ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE SENADOR FIRMINO-

MG, REALIZADA AOS 03 DE FEVEREIRO DE 2025 

Ata da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Senador Firmino- MG, realizada aos 

03 de fevereiro de 2025 às 19:07 h (dezenove horas e sete minutos) presencialmente no Plenário 

Vereador João dos Santos Moreira, tendo na Presidência o vereador Geraldo Donizetti Lopes, na 

Secretaria o vereador Daniel José Fernandes Moreira e na vice-presidência o vereador Adeilson 

Afonso de Viveiros. 

O Presidente iniciou a Sessão invocando a proteção de Deus e em nome do Povo do 

Município de Senador Firmino-MG. Logo em seguida, solicitou ao Senhor Secretário que fizesse 

a chamada nominal dos vereadores constando a presença de Adeilson Afonso de Viveiros, Daniel 

José Fernandes Moreira, Geraldo Donizetti Lopes, Guilherme de Oliveira Garcia, Jorge 

Guimarães de Oliveira, Geovani Conde Teixeira, José Marco Antônio de Oliveira Fernandes, José 

Marcos Mendes Ricardo e Vando Heleno Moreira. 

Dando início aos trabalhos, o presidente colocou em pauta para leitura e aprovação a 

Ata da Sessão Extraordinária realizada em 30 de janeiro de 2025, que após lida e aprovada foi 

assinada por todos os vereadores presentes. 

Posteriormente, senhor presidente colocou para leitura a Portaria nº 16 de 2025, que 

regulamenta carga horária e dinâmica de trabalho dos servidores efetivos da Câmara Municipal e 

o Projeto de Lei nº 03 de 2025, que “Dispõe sobre a criação do ‘programa prata da casa’, que 

estabelece a política municipal de incentivo e valorização dos artistas locais e dá outras 

providências”.  

Na sequência, o presidente submeteu à discussão e votação as Indicações 01, 02, 03, 04, 

05, 06, 07, 08 e 09 e os Requerimentos 02 e 03. 

               Por fim, a palavra foi aberta aos presentes, neste momento o cidadão José Carlos pediu 

a palavra para pedir que cobrem o executivo de colocar placa com o nome na rua em que ele mora 

para que possam colocar luz e calçar a referida rua, após vereador Daniel e demais vereadores 

concordaram em elaborar uma proposição para próxima reunião sobre o assunto.  

Para finalizar, senhor presidente chamou atenção para alguns assuntos desta Casa: 

 Contratação de serviço de aplicativo, questionando opinião dos vereadores 

presentes; neste momento Daniel se posicionou desfavorável à contratação, visto 

que, já temos outros canais de transparência que funcionam muito bem e o valor de 

investimento é considerável. Após, vereadores Jorge e Guilherme se posicionaram 

favoráveis, alegando que quanto mais transparência a Câmara tiver seria melhor. 

 Horário para fechamento da pauta; ficou acordado que as proposições precisam 

ser solicitadas até 12h do dia da Sessão Ordinária. 

 Limitação de número de proposições por reunião; senhor presidente propôs 

avaliar o número de proposições em próximas reuniões, caso aumente muito, irá 
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analisar regulamentar número ou retirar de pauta. Vereador Guilherme sugeriu 

continuar com a limitação de o máximo de 3 proposições para cada vereador por 

Sessão Ordinária. Senhor presidente propôs analisar ao longo das próximas sessões.  

Não havendo mais nada a tratar, senhor presidente encerrou a sessão às 20:12 h (vinte 

horas e doze minutos). 

Eu, Secretário, lavro a presente ata que após lida e se aprovada, será assinada por todos 

os vereadores.  

   


